

王珉球会见中交财务公司
党委副书记、总经理江峰

(上接一版)江峰对公司一直以来给予中交财务公司的信任和支持表示感谢。他表示,中交财务公司将始终秉持“依托集团、服务集团”的宗旨,充分发挥集团金融服务平台的功能优势,聚焦资金结算、信贷投放等核心领域,不断进行产品创新,为公司提供更全面、更优质的金融服务支撑,助力企业高质量发展。会上,李延清介绍了公司财务资金工作情况,分享了面对回款周期长、收款比例低等难题,积极谋划、多管齐下,进一步推动产融协同、全力保障企业资金管理优势的经验方法。双方重点聚焦财务价值创造,就提升资金统筹管理、压降融资成本、破解“存贷双高”等进行深入交流。中交财务公司总经理助理、副总经济师、相关部门负责人,公司财务金融部负责人和相关工作人员参加座谈。(张艺凡)

公司举行2025年法治合规工作部署会

(上接一版)四要夯实内控监督,完善内控管理机制,增加内控体系的有效性。五要科学处理纠纷,妥善处置各类案件,维护企业合法权益。六要把控境外业务,加强境外合规管理体系建设,聚力赋能企业高质量发展。丁健深入分析了当前公司高质量发展所面临的内外部环境形势,从发展新质生产力推动高质量发展的角度,着重强调了企业法治合规工作的重要意义,并就如何深入推进法治上航建设,提出三点要求。一是提高认识,深刻领会依法治企对于公司高质量发展的关键支撑作用。二是精益管理,进一步提升公司合规内控管理效能。三是筑牢防线,坚持从全生命周期角度应对各类风险。

程玉来作题为《强基固本 赋能增效 以法治合规硬实力护航公司高质量发展》的工作报告,总结2024年法治工作,分析公司法治建设面临的新形势,并对2025年法治工作进行部署。会上,法律风控部传达了宣贯了中交集团暨中国交建2025年法治工作会暨加强法律纠纷案件管理专题推进会会议精神。勘察设研公司、中交医养公司、达华科技公司、航道物流公司总法律顾问进行了现场述职,程玉来对述职单位的法律和合规工作进行了点评。公司各部门、事业部主要负责人,各单位主要领导、总法律顾问及直管项目相关部门负责人,项目部专职法律顾问及法律风控部全体人员参会。(王悉妮)

丁健拜访湛江市农业发展集团有限公司党委书记、董事长李剑君

(上接一版)李剑君对丁健一行的到访表示欢迎,对公司一直以来的关心和帮助表示感谢。他表示,湛江农发集团现阶段正充分发挥海洋牧场一级开发平台优势,耕海牧渔,为深入实施乡村振兴战略、推动广东“百

千万工程”提供了有力支持。双方业务关联度大、互补性强,具备良好的合作基础,希望能够进一步深化沟通合作,全力推动更多成果落地见效,实现互利共赢。随后,丁健实地调研了广东湛江冷链物流基地项目、海南海口海堤项目施工现场,对项目取得的进展表示肯定,并就项目做好下阶段工作提出三点要求。一是加强资源统筹调配,优化施工组织方案,确保各作业面有效推进。二是严控合规管理底线,强化全过程风险管控,保

江苏南通启东中远码头项目正式开工

本报讯 4月19日,由上海交建公司承建的江苏南通启东中远海运码头上游防台独立系缆墩工程正式开工。本工程位于江苏省南通市启东中远海运海洋工程有限公司码头的上游侧,建设内容为新建2个独立系缆墩,系缆墩平面尺度均为23米×14米,每个墩台上设置6个2000千牛双柱系船柱。工程建成后,将有效缓解启东市中远海运海洋工程有限公司码头上游段防风抗台压力,为码头上游段船舶停靠安全提供有力保障。(金敏)

浙江宁波镇海九龙湖道路提升工程龙源路小桥梁板架设圆满完成

本报讯 4月17日,由政府等重要基础设施。此次龙源路小桥梁板架设的完成标志着项目建设取得阶段性胜利,为后续桥梁附属设施、道路路面铺设等工程推进奠定基础。工程建成后,将有效改善九龙湖镇交通状况,提升区域整体形象,为居民提供更便捷的出行环境,助力区域协调发展。(鲍胜杰)

江苏无锡长泾第一污水处理厂(一期)项目顺利完成板框压滤机吊装作业

本报讯 4月23日,由江苏交建公司承建的江苏无锡长泾第一污水处理厂(一期)项目顺利完成板框压滤机及其配套设备的吊装作业。此次6台板框压滤机的成功吊装,是该项目的一项重要进展,后续,项目团队将继续保持昂扬斗志,稳步推进设备安装调试等后续工作,确保污水处理厂早日投入运营,为改善区域生态环境、提升民生福祉贡献力量。(王贺彪)

浙江诸暨235国道项目全线桥梁主体贯通

本报讯 4月23日,由公司承建的浙江诸暨235国道项目全线30座桥梁主体贯通。杭金衢分离大桥是全线桥梁施工的关键节点,大桥全长516米,设置为5联结构,梁跨布置为3×30+3×40+3×30+3×30+4×30米,共需架设T梁224片,最大单片梁重达129.2吨。为保障此次架梁施工顺利推进,项目部制定科学合理的交通组织方案,采用“半幅封闭、半幅通行”方式组织施工,最大程度保障车流安全与施工效率。项目团队提前采用BIM建模等信息化手段进行全过程动态模拟,精准预判关键环节、精细校核操作步骤,从而助力项目实现高效、高质、高安全的架梁目标,确保杭金衢分离大桥主体结构如期贯通。项目建成后,将进一步提升区域交通承载能力,完善路网结构,有力助推绍兴市融杭发展,对沿线产业集群提质与周边交通出行提速意义重大。(雷聪 孙李睿)



本报讯 4月21日,由公司承建的泰国马达普疏浚吹填项目顺利通过竣工验收。项目的竣工将大幅激发马达普工业港发展潜力,为泰国社会、经济发展提供强劲动力。(谭元译 文/供图)

浙江宁波董家畝区块配套基础设施工程顺利完成道路面层沥青摊铺

本报讯 4月19日,由中交水利公司承建的浙江宁波镇海区董家畝区块配套基础设施工程顺利完成道路面层沥青摊铺,标志着该项目主体工程进入收尾阶段。该工程涵盖规划一路、三五路新建及兴路路改造工程,总建设里程2.1公里,同步实施排水、桥梁、景观绿化及海绵城市设施建设,全面优化片区路网结构与交通服务能力。沥青摊铺过程中,项目管理人员

分工协作,紧盯施工现场,严格把控施工各项参数,确保沥青摊铺质量符合设计要求,同时保障现场安全生产。项目建成后,将显著提升片区路网密度与连通效率,强化开发地块的对外交通疏解功能,实现“连片成面”的协同效应。新建道路将直通社区商业综合体和文体中心,惠及周边5个小区近万户居民,有效疏解区域交通压力,助力15分钟便民生活圈建设。(李亮)

福建南安A片区滨海大道翔安连接线工程首座承台顺利完成浇筑

本报讯 4月17日,由福建交建公司承建的福建南安市海峡科技生态城A片区滨海大道翔安连接线工程首座承台顺利完成浇筑。该工程位于南安石井镇,起点顺接厦门翔安滨海大道桥梁,终点止于南安滨海大道西段桥墩柱、箱梁等关键结构施工提供了坚实保障。项目建成后,将打通泉厦沿海交通动脉,极大缩短厦门市翔安区与南安市石井镇的距离,推动石井镇及其周边地块的进一步开发建设,为南安市经济的快速增长注入强劲动力。(许耀)

前便进行了周密部署与充分准备。浇筑过程中,项目管理人员分工明确,严格把控现场施工环节,确保浇筑质量符合设计要求。首座承台浇筑的圆满完成,不仅标志着桥梁工程正式进入下部结构施工阶段,更为后续